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Nové montážní návody

Přinášíme	vám	nové	montážní	návody,	které	jsou	ještě	přehlednější	a	obsahují	více	detailů	pro	správné	kotvení	a	samotnou	instalaci	
jímací	soustavy.

DEHNiso Ø 16 mm

Jedná	se	o	systém	izolovaných	držáků,	podpěr	vedení	a	jímacích	tyčí	zajišťujících	jejich	stabilitu	a	dodržení	dostatečné	vzdálenosti	
podle	ČSN	EN	62305-3.	Základem	je	izolační	tyč	z	plastu	vyztuženého	skleněnými	vlákny	GFK	a	odolného	proti	UV	záření,	Ø	16	mm,	
teplota	prostředí	-50	°C	do	+100	°C.
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DEHNiso Ø 10 mm

Řada	izolovaných	podpěr	slouží	k	uložení	jímacího	vedení	na	plochých	střechách,	na	kterých	je	třeba	dodržet	dostatečnou	vzdále-
nost.	Podpěra	vedení	je	tvořena	držákem	vedení	na	izolační	tyči	GFK	(Ø	10	mm),	která	je	stabilizovaná	proti	účinkům	UV	záření	a	
určená	pro	teploty	prostředí	od	-30	°C	do	+80	°C.
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Držáky vodiče HVI a HVI light

Řada	držáků	vedení	pro	vodiče	HVI	a	HVI	light	slouží	ke	kotvení	vodičů	na	ploché	střechy,	šikmé	střechy,	stěny	objektů	a	na	potrubí.	
Držáky	jsou	vyráběny	z	kvalitní	korozivzdorné	oceli	a	držáky,	které	jsou	určené	pro	použití	v	oblasti	koncovky,	jsou	z	materiálu	PA.

Držáky vodiče HVI power

Řada	držáků	vedení	pro	vodiče	HVI	power	slouží	ke	kotvení	vodiče	na	ploché	střechy,	šikmé	střechy,	stěny	objektů	a	na	potrubí.	
Držáky	jsou	vyráběny	z	kvalitní	korozivzdorné	oceli.
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Nové české certifikáty a zkušební protokoly pro vodiče HVI

Přinášíme	vám	nové	certifikáty	a	zkušební	protokoly	pro	všechny	typy	vysokonapěťových	vodičů	HVI.	Tyto	certifikáty	a	zkušební	
protokoly	je	možné	získat	na	vyžádání	na	emailové	adrese	info@dehn.cz.

Vodič	HVI light	představuje	ekvivalent	dostatečné	vzdálenosti	s	≤	45	cm	(vzduch)	nebo	s	≤	90	cm	(pevný	nevodivý	materiál).

Vodič	HVI long	je	určen	pro	nejvyšší	dostatečnou	vzdálenost	s	≤	75	cm	(pro	vzduch)	nebo	s	≤	150	cm	(pro	pevný	nevodivý	materiál).
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Vodič	HVI long šedý	je	určen	pro	nejvyšší	dostatečnou	vzdálenost	s	≤	75	cm	(pro	vzduch)	nebo	s	≤	150	cm	(pro	pevný	nevodivý	
materiál).

Vodič	HVI power	se	hodí	pro	použití	do	ekvivalentní	dostatečné	vzdálenosti	s	≤	90	cm	(pro	vzduch)	nebo	s	≤	180	cm	(pro	pevný	
nevodivý	materiál).


